

На з'їзді дитячих лікарів

В місті Тбілісі нещодавно проходив IX Всесоюзний з'їзд дитячих лікарів. В роботі його взяло участь майже півтори тисячі делегатів, в тому числі гості з Чехословаччини, Польщі, Угорщини, Болгарії, НДР, Румунії, Югославії.

Програмними питаннями з'їзду були: алергія, інфекційно-алергічні і респіраторно-вірусні захворювання у дітей.

Із змістовною доповіддю про охорону здоров'я дітей і підлітків в нашій країні виступив міністр охорони здоров'я СРСР академік Б. В. Петровський. Він відзначив великі успіхи радянської педіатричної науки, значні досягнення в справі зниження захворюваності і смертності дітей.

— За роки радянської влади, — сказав міністр, — вдалось різко знизити захворюваність на дитячі інфекції (дифтерія, скарлатина, поліомеліт та ін.), шлунково-кишкові хвороби та туберкульоз. В країні лише за останні сім років розгорнуто більше 690 тисяч

дитячих ліжок, відкриті численні дитячі лікувально-профілактичні заклади, працює понад 70 тисяч лікарів-педіатрів. Передбачено будівництво великих лікарень, в яких хворі діти могли б одержати висококваліфіковану спеціалізовану допомогу.

З проблеми алергії та інфекційно-алергічних захворювань у дітей виступили відомі вчені: О. Д. Адо, Ю. Ф. Домбровська, О. Ф. Тур та інші. В численних доповідях показано, що останнім часом у дітей почастишали захворювання, в розвитку яких провідна роль належить алергії та аутоімунним процесам. В такому плані розглядались геморагічні діатези, бронхіальна астма, пневмонії з астматичними нашаруваннями, колагенові захворювання, дифузний нефрит тощо. Вчені обмінялися досвідом з діагностики та лікування цих захворювань, приділяючи особливу увагу їх профілактиці.

Виключний інтерес викликали повідомлення про респіраторно-

вірусну патологію у дітей. Найбільш розробленою в даний час є вакцинація проти аденовірусних інфекцій полівалентним препаратом, до складу якого входять найбільш важливі серотипи (3, 4, 7).

Як ефективний лікувально-профілактичний препарат проти респіраторно-вірусних інфекцій рекомендується імунний гама-глобулін. Академік В. Д. Соловйов виклав у своїй доповіді основи противірусного імунітету і повідомив про інтерферон, як дуже перспективний препарат в боротьбі з аденовірусною інфекцією в педіатричній практиці.

Лікарі-педіатри одержали багато цінних практичних порад, які дозволять їм більш цілеспрямовано вести боротьбу за здоров'я дітей.

О. ГНАТЮК,
професор, зав. кафедрою
педіатрії педіатричного факультету.